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NOVEMBERI PROGRAMOK A KLEBELSBERG KÖNYVTÁRBAN

Julio Cortázar előadás és kiállítás, Imre József kiállítás és könyvbemutató is várja az érdeklődőket. 

Julio Cortázar előadás és kiállítás

Az Argentin Nagykövetség, a Szegedi Tudományegyetem Hispanisztika Tanszéke és az SZTE Klebelsberg Köny

vtár Hispanisztika Különgyűjteménye minden érdeklődőt szeretettel vár a Julio Cortázar
tiszteletére rendezett «Presencia» / «Jelenlét» című előadásra és kiállításra.

Az előadást tartja és a kiállítást megnyitja: CLAUDIO GIACOMINO Argentína magyarországi ügyvivője.

Helyszín: a József Attila Tanulmányi és Információs Központ Átriuma (Szeged, Ady tér 10.)
Időpont: 2015. november 18. 17.00 óra (előadás), 18.00 óra (kiállítás).
Az előadás spanyol nyelvű.

Imre József Kiállítás

85 éve született dr. Imre József (1930-1980), a Szegedi Orvostudományi Egyetem I. sz. Sebészeti Klinikájának
egykori professzora. Az egyik hazai vezető gasztrointesztinális sebész volt, aki a magyar nyelőcső- és
gyomorsebészetet világszínvonalra emelte. 50 évesen, karrierje teljében érte a halál.

Az emlékkiállítás 2015. november 19-én (14 órakor) nyílik a József Attila Tanulmányi és Információs Központ
átriumában. Köszöntőt mond Dr. Keveházi Katalin, az SZTE Klebelsberg Könyvtár főigazgatója. A kiállítást
megnyitja Prof. Dr. Lázár György, a Sebészeti Klinika tanszékvezető egyetemi tanára.

Az anyagot gyűjtötte és rendezte a Petri Tanítványok Baráti Köre és a Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg
Kuno Könyvtárának Egyetemi Gyűjteménye.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak.

A kiállítás 2015. november 19. és 2016. január 31. között tekinthető meg.

Könyvbemutató

A JATEPress Kiadó és az SZTE Klebelsberg Könyvtár közös szervezésében kötetbemutatóra kerül sor

2015. november 24-én 16 órakor az Aud.Min-ban.
A kötetbemutatón a JATEPress által a közelmúltban kiadott művet, 
Richard Shusterman: A gondolkodó test. Szómaesztétikai esszék című kötetét bemutatják a kötet fordítói,
Krémer Sándor és Antoni Rita.
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Az ismerőseid közül te lehetsz az első, akinek ez tetszik.TetszikTetszik MegosztásMegosztás

Novemberi programok a Klebelsberg Könyvtárban - SZTE Alma Mater http://sztealmamater.hu/hu/szabadido/programok/klebelsberg_konyvta...

1 / 2 2016.05.27. 9:49


